



В Оренбургской области бывшие сотрудники регионального УФСИН признаны виновными в приготовлении к мошенничеству

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим начальнику юридической службы регионального УФСИН Ильдару Сайдашеву и заместителю начальника отдела кадров Андрею Уланову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 30, ч.4. ст.159 УК РФ (приготовление к мошенничеству). Следствием и судом установлено, что в 2012 году Сайдашев и Уланов, проживая в служебных квартирах, внесли в контракты о службе в уголовно-исполнительной системе заведомо ложные сведения об обязанности работодателя предоставить им и еще трем сотрудникам УФСИН России по Оренбургской области служебное жилье на условиях социального найма для его последующей приватизации, однако злоумышленникам не удалось довести преступление до конца по независящим от них обстоятельствам. Сайдашев и Уланов совершили приготовление к мошенничеству, связанное с незаконным приобретением права на 5 квартир в одном из жилых домов города Оренбурга. Указанные квартиры находились в государственной собственности, их общая стоимость составляла более 11 миллионов рублей. Приговором суда Сайдашеву назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 250 тысяч рублей, Уланову - в виде 1,5 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 200 тысяч рублей.

22 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886374>